



Вих. № 20 від 20.02.2017

Кому: Технічному комітету Акції «Папа для України»

Тема: Рекомендаційний лист для Донецького благодійного фонду «Доброта»

Український форум благодійників (Форум) активно співпрацює з Донецьким благодійним фондом «Доброта» (Фонд) і його керівником Яковом Рогаліним з 2006 року, коли Фонд увійшов до складу членів Форуму.

Протягом кількох років Фонд в особі Якова Рогаліна брав активну участь у роботі Правління та Наглядової ради Форуму, розробляв програми, спрямовані на професіоналізацію благодійного сектору в Україні. Яків Рогалін виступав тренером та експертом під час тренінгів, семінарів та конференцій, що проводилися Форумом для керівників та співробітників українських благодійних організацій та фондів з питань фандрайзингу, публічних комунікацій та соціального маркетингу, роботи з приватними донорами тощо.

Протягом багатьох років благодійний фонд «Доброта» був відомий як місцевий фонд громади, який надавав різнопланову підтримку різноманітним місцевим благодійним та громадським організаціям, що опікувалися уразливими групами населення міста Донецьк, а також різним державним соціальним установам — лікарням, будинкам для літніх осіб, колоніям тощо. Крім цього, фонд постійно надавав адресну допомогу людям, які її потребували (пенсіонери, матері-одиначки, інваліди тощо). Звітність про діяльність Фонду завжди розміщувалась на сайті організації.

Протягом останніх трьох років, коли місто Донецьк опинилося в зоні проведення АТО, фонд «Доброта» та його керівництво залишилися працювати в місті. Весь цей час вони надають адресну допомогу нужденним, що постраждали внаслідок військового конфлікту. Фонд продовжує підтримувати тісний зв'язок з членами та партнерами Українського форуму благодійників.

У 2016 році Благодійний фонд «Доброта» виявився переможцем Національного рейтингу благодійників у категорії фонди з бюджетом від 1 млн до 10 млн грн, який проводився Українським форумом благодійників. Фонд потратив на благодійність у 2015 році майже 10 млн. грн.

Маю честь рекомендувати Благодійний фонд «Доброта» як надійного партнера для участі в благодійній акції «Папа для України».

Анна Гулевська-Черниш,
директор

